
 

Németországi együttműködés Magyarország Barátai számára! 
 
Magyarország barátai Németországban már régóta tapasztalják, hogy a Magyarországról szóló 
tudósítások a német médiában ritkán felelnek meg az elvárt objektivitásnak. Ez nagy részben vonatkozik 
a német politikában is zajló Magyarországgal kapcsolatos vitákra. 
 
Egyes pártokban szinte divatossá vált a magyar politika ellen egyre súlyosabb támadásokkal hírnevet 
szerezni. Természetesen a kormányzati intézkedések kritikája Magyarországon és Németországban is 
törvényes és nélkülözhetetlen, mivel ez az élő demokráciák egyik alapvető jellemzője. 
 
Németországban azonban a Magyarország ellen felhozott alapvető kritika most egy olyan kampány 
formájában zajlik, amelyből hiányzik a méltányosság és a tisztelet az iránt a közép-európai kultúrnép 
iránt, amelynek Németország sokat köszönhet. Ezt a kampányt gyakran azok a személyek folytatják, 
akiknek Magyarország egész politikai ideológiája nem felel meg. 
 
Magyarország, azon kevés országok egyike, amely a kezdetektől fogva ellenezte az iszlám országokból 
érkező szabályozatlan tömeges bevándorlást, Magyarország megvédi Európa keresztény nyugati 
hagyományait és a klasszikus családformát támogatja. Nem kell egyetérteni ezekkel a 
meggyőződésekkel, de legalább tiszteletben kellene tartani, és nem jobboldali populizmusnak 
becsmérelni. 
 
Magyarországnak sok barátja van Németországban, de szorosabban kellene kapcsolódniuk egymáshoz, 
hogy hangjuk hallható legyen. Két szervezetünk jó példával szeretne utat mutatni ebben: a BUOD és a 
DUG együttesen képviseli a magyar kultúra sokszínűségét, valamint társadalmi és politikai jelenlétével 
a német-magyar barátságot támogatja. 
 
Ezért első lépésben arra kérjük tagjainkat, hogy - akár csatlakozással - támogassák a másik szervezetet, 
és szorosan kapcsolják össze munkájukat. A jövőben együtt akarunk működni, hogy újabb hidakat 
építsünk Németország és Magyarország között. Magyarország minden barátját erre az együttműködésre 
szeretettel meghívunk. Kérjük, vegyék fel velünk a kapcsolatot és segítsék a német-magyar barátság 
megerősítését! 
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